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Pasajul Scărilor — trecere dintr-un spaţiu în altul, în 
acelaşi timp; dintr-un timp în altul, în acelaşi spaţiu ...

PRELIMINARII
1971 — O.J.T. Sibiu se în­

fiinţează prin comasarea a 3 
structuri: agenţia de turism, 
întreprinderea balneo-climate- 
rică şi o parte a întreprin­
derii de hoteluri şi restauran­
te. Lanţul de cabane de pc 
creasta Făgăraşului a consti­
tuit un timp o structură se­
parată (I.B.C. Păltiniş), din 
fondurile căreia s-a construit 
Hanul Sălişte. Din 1971 au 
funcţionat în acelaşi cadru 
administrativ cabane de creas­
tă şi de poale, hanurile de 
pe şosele, hoteluri şi restau­
rante de lux.

AST A Z I...
Prin hotărîrea guvernului 

României 1041/1990, privind 
organizarea societăţilor comer­
ciale pe acţiuni în turism, 
O.J.T. se împarte în: Mediaş, 
Agenţia de turism, societăţile 
Păltiniş şi Cibinul. Cabanele 
Arpaş, Vama Cucului, Bîlea 
Cascadă, Bâlea Lac, Poiana 
Neamţului, Bărcaciu, Podragu, 
Turnuri, Suru şi Hanul turis­
tic Sălişte aparţin acum de 
societatea Cibinul. Care ames­
tecă din nou cabanele de 
creastă (cu transport samari- 
zat), cu cabanele de poale 
(cu acces pe drumuri foresti­
ere) şi hotelurile-restaurant 
de tipul împăratul Romani­

lor. Cabanele de creastă nu 
au scop lucrativ, avînd mai 
mult rolul de a asigura adă­
posturi de urgenţă pentru tu­
riştii care parcurg creasta, 
profiturile pe care lc aduc 
sínt foarte mici, nici cele ob­
ţinute de cabanele de poale 
în actualele condiţii dc „tu­
rism“, nefiind departe. Cu 
toate că utilitatea lor este in­
contestabilă.

111
Atîţia sínt membrii perso­

nalului cabanelor menţionate 
(adică toţi!), care au cerut să 
se constituie într-o societate 
separată, prezent: nd solide a r­
gumente economice şi utilita­
re. Aflăm de la reprezentanţii 
lor că O.J.T. s-a „rupt“ în 4 
fără ca o bună parte dintre 
angajaţi să fie anunţaţi sau 
consultaţi, fără a avea posi­

bilitatea practică de a con­
sulta legile din domeniu (ce 
părere arc guvernul de modul 
în care au cetăţenii acces la 
noua legislatură?). Intr-im 
memoriu adresat guvernului 
şi înregistrat la registratura 
generală cu nr. 4555 din 10 
decembrie 1990 aceşti oameni 
aii cerut acordul dc principiu 
pentru constituirea societăţii 
ALPIN-TURISM S.A., acord 
primit în scurt timp („Conform 
celor stabilite de Colectivul 
de Conducere al Departamen­
tului Turismului, se elaborea­
ză proiectul de hotărîre al gu­
vernului, prin care se va re­
zolva şi propunerea dc faţă 
(...)“; semnează d-1 Rusu — 
consilier al ministrului!).

(continuare în pag. a IH-a) 
Eugen IORDANESCU

importantă expoziţie da cârti
Albert Schweitzer, marele umanist al secolului nostru, s-a 

născut la 14 ianuarie 1875. Librăria Eminescu din oraşul nos­
tru, esto gazda unei bogate expoziţii de carte, aparţinînd Aso­
ciaţiei Albert Schweitzer din Sibiu. Tot materialul expus poate 
fi consultat în viitorul apropiat, odată cu deschiderea unei 
biblioteci în oraşul Cisnădie. Această manifestare^ culturală 
se încadrează în preocupările şi interesul din ce în ce mai 
viu, al intelectualităţii româneşti, privind viaţa şi filozofia 
lui Albert Schweitzer.

Asociaţia Albert Schweizer
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LIBERALII LA SIBIU
— Interviu cu DAN NEACŞU, secretar executiv al organizaţiei judeţene P.N.L. — Sibiu —

R.: Caro apreciaţi că este 
ponderea organizaţiei judeţe­
ne P.N.L. în oraşul nostru?

9 . N.: Organizaţia judeţea­
nă a P.N.L. o consider ca fi­
ind cea mai puternică din 
punct de vedere a numărului 
de membri înscrişi. . .

R.: Cîţi anume?
D. N.: în tot judeţul avem 

ar roape 3000 de membri. Orga­
nizatoric faţă de alte partide, 
inclusiv F.S.N., dacă încer­
căm o evaluare trebuie să lu­
ăm în considerare cauze ex­
terne şi interne. In ceea ce 
priveşte cauzele externe aş a- 
minti faptul că atît noi P.N.L. 
cît şi celelalte partide poli­
tice de opoziţie au renăscut 
din propria lor cenuşă pre­
cum pasărea Phoenix. Am fost. 
supuşi unei intense campanii 
de denigrare şi calomniere 
făcute de adevăraţi profesio­
nişti, formaţi şi educaţi în 
timpul color 45 de ani de co­
munism şi totalitarism. în 
continuare este prezentată în­
tr-o manieră mincinoasă isto­
ria României şi rolul partide­
lor istorice. Tot la cauzele ex­
terne trebuie rătat că popu­
laţia ţării are o anumita re­
pulsie faţă de noţiunea de 
partid compromisă de fostul 
partid comunist.

R.î Cauze in terne...
D. N.: Noi am avut încre­

dere în toată lumea ce a a- 
derat la P.N.L. Foarte mulţi 
din cei ce s-au înscris au 
fost intruşi, eu scopul dc de­
nigrare şi destabilizare a u- 
nităţii partidului; alţii ncavînd 
nici un fel de educaţie sau 
cultură politică au optat pen­
tru P.N.L. din diferite moti­
vaţii cum ar fi „lupta pentru 
ciolan“ sau faptul că au fost 
refuzaţi să ajungă în condu­
cerea altui partid. Tot o ca­
uză internă este şi lipsa noas­
tră de experienţă în a face 
ca ideile liberale să cuprindă 
populaţia.

R.: Cum sínt organizate re­
laţiile cu structura de condu­
cere a centrului?

D. N.: Ele sínt organizate 
atît priu intermediul meu ca 
secretar executiv cît şi prin 
preşedintele organizaţiei ju­
deţene care este membru în 
biroul executiv central al 
P.N.L. şi ai vicepreşedintelui 
nostru Ban loan şi el mem­
bru în biroul executiv. Noi 
primim buletine informative 
de uz intern din care cunoaş­
tem poziţia comitetului de 
conducere central şi a lideri­
lor noştri faţă de o problemă 
sau alta. Deci există o proce­

dură dc justificare a celor do 
la centru faţă de filialele lo­
cala. După cum, organizaţia 
noastră judeţeană îşi face cu­
noscută activitatea conducerii 
centrale, printr-o machetă ca­
re se completează lunar re­
feritor la activitatea noastră, 
unde avansăm şi propuneri 
concrete de îmbunătăţire a ac­
tivităţii organizaţiei centrale.

R.: Au existat Ia nivel lo­
cal diferenţe sau contradicţii 
de opinie şi acţiune cu cen­
trul?

D. N.: In mod logic şi nor­
mal, aşa ceva a existat. Şi 
aici ţin să arăt că însuşi d-l 
Radu Câmpeanu a dat auto­
nomie deplină în activitatea or­
ganizaţiilor locale. Spre exem- 
pla noi P.N.L. Sibiu de la 
început am sprijinit constitu­
irea filialei locale a Alianţei 
Civice. Iniţiativa nu a plecat 
de la P.N.L. dar membri ai 
P.N.L. au participat în mod 
individual la acţiunile orga­
nizate de Alianţa Civică fi­
liala Sibiu, şi aceasta numai 
după ce au avut certitudinea 
că Alianţa Civică nu se va 
transforma într-o formaţiune 
partinică. Mai ales în judeţul 
Sibiu, Alianţa Civică locală 
a fost printre primele care au

(continuare în pag. a IlI-a) 
Lucian FILIP

SINDICATELE tN ROMÂNIA (t)
4. FENOMENUL rOLONEZ
•Istoria sfîrşitului dc veac 

XX va dedica un capitol am­
plu sindicalului polonez „So­
lidaritatea“. Acest sindicat 
creat de muncitorii şantieru­
lui naval din Gdansk în au­
gust 1980 a dat lovitura de 
graţie sistemului comunist est- 
eurapcan, grăbind şi antici- 
pînd toate reformele ulteri­
oare, inclusiv perestroika gor- 
bacioviană. Apariţia „Solida­
rităţii“, în plină eră comu­
nistă poate fi asemuită cu 
cea n Renaşterii în timpul 
„vînălorii de vrăjitoare“ din 
vremea Inchiziţiei, comunis­
mul „vînînd“, de fapt, la fel 
ca Inchiziţia oamenii liberi 
în gîndirc.

CSnd mă gîndesc Ia cci 10 
ani în care la noi informa­
ţiile despre derularea eveni­
mentelor din Polonia ocoleau 
premeditat existenţa sindica­
tului ee avea să preia con­
ducerea ţării, sínt sigur că 
fiecare zi, de acum încolo, nc- 
cîştigală de ideea Renaşterii 
naţionale, va întîrzia demo­
cratizarea societăţii noastre. 
Este greu de înţeles de ce la 
noi, deşi minerii avuseseră 
marele curaj dc a opri lucrul 
în 1977, acţiunea lor na s-a 
întîlnit cu cea a intelectua­
lilor din grupul Goma. Dar 
este şi mai greu de înţeles, 
cum, după tentativa sîngeroa- 
să dc a opri revolta populară

din decembrie 1989, n-am gă­
sit şi noi SOLIDARITATEA.

Lecţia poloneză merită stu­
diată de muncitori şi intelec­
tuali in egală măsură. S-a do­
vedit că în orice ţară comu­
nistă, partidul unic, bazat pe 
elemente fără coloană verte­
brală, n-a urmărit altceva de­
cit dezbinarea intelectualilor 
de muncitori. Adam Michnik, 
unul din ideologii „Solidarită­
ţii“, scria în 197.. „Inte'ligen- 
ţia a păstrat tăcerea. Printre 
marii scriitori, mari artişti, 
dizidenţi, nici o voce nu s-a 
ridicat“. Şi totuşi pînă la ur­
mă au reuşit. Muncitorii şi 
intelectualii, după eşecuri sin­
gulare repetate şi-au unit 
forţele. Acesta este adevărul, 
specific unei societăţi cc do­
reşte pulverizarea comunismu­
lui.

Cele 21 de revendicări ale 
Comitetului de grevă interin- 
treprinderi din Gdansk (16—■ 
17 august 1980) demonstrează 
saltul realizat prin orientarea 
dată acţiunilor muncitoreşti 
dc aportul intelectualilor. Re­
vendicările dovedesc înţelege­
rea aspectului politic al ac­
tivităţii sindicale. Iată cîteva 
dintre ele: garantarea drep­
tului la grevă, securitatea gre­
viştilor şi a celor care îi a- 
jută, respectarea libertăţii cu-

(Continuare în pns a lib a ' 
Dorin TEODÖRESCU
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P31111? Analfabetism politic şi istoric
Campania de analfabetizare şi de transformare a omu­

lui în maimuţă a dat roade neaşteptat de bogate. Suc­
cesul a fost realizat pe căi multiple, un rol deosebit 
revenindu-i învăţămîntului politico-tembeliologic. Cursan­
ţii au dobîndit o incapacitate înspăimîntătoare de a gîn- 
di şi de a se exprima logic şi corect.

Dacă lecţiile In campania mai sus menţionată, se des­
făşurau pro forma, utilizîndu-se cu precădere metoda 
lecturii colective (metoda se utiliza şi în campania de 
alfabetizare pentru adulţi) este timpul să se depăşească 
acest studiu şi să se purceadă ea sîrg, pontra începnt, 
la însuşirea adevăratei noastre istorii. Cu siguranţă dau 
bune rezultate metodele lecturii individuale, precum şi 
cele de exersare şi dezvoltare a vorbirii coerente, înte­
meiate pe gîndiroa logică. prof. Nieoloe POP

P.S. — Convingerea în adevărul celor exprimate mai 
sus îmi este întărită de cîtcva discuţii (schimburi de 
opinii amicale, altfel) cu mai mulţi colegi susţinători 
ai unor puncte de vedere întemeiate p e . . .  nimic.

Ş o m a j u l  -  to tu ş i un fenom en  în g r ijo r ă to r ?
— interviu cu d-1 director NICOLAE TATU.de la Direcţia Muncii —

Biografii „recuperate“
Anna Pauker este născută 

în 1892 la Bălţi în Basara­
bia sub numele de Anna Ra-
binsohn, ca fiică a unui rabin 
venit din Galrţia. Cîtcva sur­
se din Vest indică numele 
de Rabinovici. Nu a partici­
pat la constituirea p.c.r. Abia 
în 1922 va fi prezentă la con­
gresul al II-lea de la Ploieşti 
şi va fi aleasă membră a c.c. 
In perioada 1945—50 se va 
bate monedă pe întemeierea 
p.c.r. în 1922 pentru a fi con­
siderată tovarăşa Ana, mem­
bru fondator. Eterna poveste 
comunistă a rescrierii istoriei 
după interese de moment! în­
tre 1924 .şi 1936 a fost în Ru- 
sia. A revenit, iar în 1936 a 
fost implicată în procesul co­
muniştilor cominternişti de la 
Craiova. Condamnată la 10 
ani de închisoare va fi eli­
berată în 1940, şi schimbată 
pe Zubcu Codreanu, membru 
marcant al Sfatului Ţării din 
Chişinău care votase în mar­
tie 1918 Unirea cu Ţara şi dus 
în lagăr, după ocuparea Ba­
sarabiei, de către sovietici. 
Prezenţa ei în ţară, în peri­
oada acuzatelor represiuni ale 
lui Stalin din anii 1936—1938, 
i-au salvat viaţa. Dar soţul 
ei ing. Marcel Pauker va fi 
executat în aceşti ani în Ru­
sia, se pare denunţat chiar de 
către ea. M. Pauker era fiul 
proprietarului ziarului „Ar­
gus“, vîndut ulterior băncii 
Crissoveloni, şi semna cu pse­
udonimul „Protiv“( în ruseşte 
împotrivă). In Rusia el a pur­
tat şi numele de Marin Ste- 
panovici Semionovici şi a de­
ţinut funcţii de conducere în 
Ajutorul Roşu Internaţionalist, 
organizaţie coordonată de Co­
mintern.

în anii războiului A. Pau­
ker a colaborat îndeaproape 
cu Maurice Thonez, fiind mem­
bră a partidului comunist 
francez sub numele de Anne 
Racine. A organizat divizia 
„Tudor Vladimirescu“. In a-

R.: D-ie director, aş dori 
să abordăm un fenomen care 
e deja pe buzele multora: şo­
majul.

N. T.: Legea şomajului nu 
a fost încă aprobată. A fost 
discutată în Parlament şi a- 
poi restituită pentru îmbună­
tăţiri.

R.: Totuşi cum stăm la o- 
Kt actuală eu şomajul, în ju­
deţul nostru?

N.T.: Noi sîntem intr-o si­
tuaţie privilegiată deocamda­
tă, nu avem un fenomen deo­
sebit, ca în alte judeţe. în

cest scop, a vizitat lagărele 
de prizonieri din U.R.S.S. Aşa 
a cunoscui-ş> la Celeabinsk 
în Ural şi tatăl meu, oare a 
fost eliberat în octombrie 1947 
de la Ak-Bulak din Turkestan, 
ba începutul anilor ’70 cînd 
nişte hippy au asasinat-o pe 
artista americană Sharon Ta­
te eram student şi i-am cerut 
tatei să ne-o descrie, mie şi 
fratelui meu, pe Ana Pauker.

Anna
Pauker

— Era mică şi urîtă, cam 
plină.

— Dar cum era coafată?
— Era tunsă băieţeşte. Ui­

te aşa ca voi. Ce e asta? Ia 
să mai puneţi mina să vă tun- 
deţi.

Venită în ţară a fost vîrful 
numărul unu al Kremlinului 
pină în februarie 1952. A de­
ţinut funcţia de ministru de 
externe, avînd fir direct (le­
gătura telefonică) la Molotov. 
Din această funcţie a împînzit 
reprezentanţele diplomatice a- 
le României. Cîteva exemple: 
Ilka Wasserman, secretara A- 
nei Pauker a fost de origine 
galiţiană. Dr. Zeidler a fost 
jurist în ministerul de exter­
ne. George Silviu, născut 
Gersh Gölingcr a fost secre­
tar general în minister. Em­
merich Stoffel, evreu născut 
în Ungaria, a fost ambasador 
în Elveţia. Harry Făinaru, năs­
cut la Galaţi, ca fi* al unui 
comerciant de cereale, sub nu­
mele de Hcrsch Feiner a fost 
şeful legaţiei române la Was­
hington pînă te 1947 apoi 
director te ministerul de ex­
terne. Ida Szillagv a fost per­
sonajul principal al legaţiei 
române de la Londra, priete­
nă intimă a Anei. Lăzărescu, 
însărcinat cn afaceri la Paris, 
năiscut in Bucureşti intr-o fa­

milie de evrei a avut iniţial 
numele de Burach Lazaro- 
vich.

La conferinţa p.c.r. din oc­
tombrie 1945 a cerut, în nu­
mele lui Stalin, înlocuirea 
lui C. Pîrvulescu cu Gh. Ghe- 
orghiu-Dcj în funcţia de se­
cretar general.

Pînă la alegerile din 1946 
a favorizat pătrunderea în 
p.c.r. a unor legionari dato­
rită, se spune, unor legături 
intime c’- Vojen, bărbat deo­
sebit de frumos, care se afla 
printre fruntaşii din ţară ai 
mişcării legionare.

La 1 martie 1952 a 1'o.st în­
depărtată împreună cu Vasile 
Luca şi Teohari Georgesou 
de către gruparea Iui Dej. A 
fost declanşată, in presă, o 
campanie antisemită „împo­
triva bucherilor şi talmudiş- 
tilor“, susţinută de I eonte 
Răutu (Leon Roth) şi Silviu 
Bruoan (S. Brücker) care şap­
te ani de zile o linguşiseră 
(ex. S. Brucán „A vorbit to­
varăşa Ana Pauker“ în Seîn- 
teia nr. 350/1 ’ oct. 1945).

Ana Pauker a murit în Bu­
cureşti în 1962 la vîr.sla de 
70 de ani. A avut un băiat, 
Vlad, care a luptat ca ofiţer 
în Armata Roşie şi o fată 
Tatiana, pa'ofesoară la un li­
ceu din Bucureşti căsătorită 
cu dr. George Brătcscu care 
a îndeplinit funcţii diploma­
tice la Moscova iar ulterior 
a devenit disident,, în grupul 
(masonic?) al lui Alex. Pale- 
ologu.

•După demolarea statuii lui 
Groza din Bucureşti, în mar­
tie 1990 familia i-a retras ră­
măşiţele pămîntcşti de la „Mo­
numentul eroilor luptei pen­
tru libertatea patriei, pentru, 
socialism“. Rude cu numele 
de Rabinsohn mai sínt în Bu­
cureşti şi în Israel.

!De la ieşirea ei din scenă, 
alţii, vreme de 40 de ani, ne-au 
„bătut* la ţambal melodia 
comunismului (în germană 
Pauker = ţambalagiu).

Ion UNGUREAN»
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Aşa arată strada Albert Einstein, O fundătură ea trei ease. Oare numai atît să merite me­
moria ilustrului savant? Să sperăm că asemenea teoriei lui şi situaţia de faţă este d o a r ... 
relativă. Foto: RADU DUMITRU

:90 ne-am străduit să repar­
tizăm aproape toate solicită­
rile. Vă dan ur. exemplu con­
cret: am repartizat un număr 
aproximativ de 19 mii de ce­
reri. Noi nu ne comparăm 
în această privinţă cu jude­
ţele limitrofe, deoarece avem 
multă industrie.

R.: Care sínt preocupările 
concrete în ceea ce priveşte 
şomajul?

N.T.: Am primit deja tot 
setul de formularistică de la 
Ministerul Muncii şi Protec­
ţiei Sociale. Metodologia încă 
este destul de complicată. Aş­
teptăm o schemă de la Di- 
î'ecţia Muncii axată mai mult 
pe probleme de contabilitate. 
Ne vom strădui să avem in­
ventariate toate locurile libe­
re din judeţ pe care le vom 
oferi în funcţie de pregătirea 
şi condiţiile îndeplinite de 
solicitanţi. Preocuparea noas­
tră e să găsim loc de muncă 
pentru orice cerere şi numai 
în cazul că acest lucru nu 
este posibil să asigurăm aju­
torul de şomaj. Dacă vor fi 
solicitări pentru anumite lo­
curi de muncă la care este 
necesară o pregătire specială, 
vöm fi nevoiţi aşa cum spune 
legea să organizăm cursuri de 
recalificare, dacă această 
specializare nu e satisfăcută.

R.: Este, totuşi, îngrijorător 
şi pentru viitor fenomenul 
şomajului?

N.T.: Cred că dacă se vor 
ocupa toate locurile de mun­
că unde este activitate (de 
exemplu, în agricultură), nu 
vom avea un fenom. n îngri­
jorător al şomajului. Cei care 
au venit să lucreze la oraş, 
probabil că vor fi stabilizaţi 
să lucreze în agricultură, pen­
tru că e un sector care poate 
oferi posibilităţi dc muncă, 
incit să nu avem aflux de 
la sat la oraş, Pînă în pre­
zent nu avem oameni care 
să solicite locuri de muncă 
şi să nu le putem satisface 
cererea. Nici de ’a audienţe 
nu a plecat cineva nemulţu­
mit.

R.: Totuşi, privatizarea, tre. 
cerea la societăţi pe acţiuni 
nu aduce cu sine şomaj? în­
treb pentru că deja circulă

prin rîndul mulţimii zvonuri 
privind faptul că dacă se va 
trece Ia societăţi pe acţiuni 
foarte mulţi vor rămîne fără 
serviciul actual.

N.T.: Prin prisma că dacă 
se formează societăţi pe ac­
ţiuni se pune problema de 
a munci mai bine, eu zic că 
de ce ducem lipsă acum 
n* se poate realiza decit cn 
forţă de muncă. Adică, dacă 
cineva se reorganizează mai 
bine, oamenii care vor să 
muncească mai mult vor cîş- 
tiga mai bine.

R.: Totuşi, se vor desfiinţa 
o serie de posturi, oamenii 
vor primi ajutor de şomaj?

N.T.: Dacă omul nu pjate 
munci indiferent de voinţa 
lui, trebuie ca societatea să 
îi acorde ajutor de ş maj. Le­
gea spune că nu poate bene­
ficia de acest ajutor cel că­
ruia i se desface contractul 
de muncă disciplinar. In situ­
aţia că din motive obiective 
-sc vor educe posturile, cei 
în cauză vor beneficia de a- 
jutor de şomaj pînă la reîn­
cadra. ~.

R.: Ce anume vă sperie mai 
mult cu privire la fenome­
nul şomajului?

N.T.: Sínt conştient că în 
cazul că vom avea şomaj, 
şomerii trebuie să se eviden­
ţieze dc două ori pe lună. 
Acest lucru pentru că un om 
poate fi, de exemplu, şomer 
la începutul lunii ia la sfîr- 
şitul lunii apare un post pen­
tru el. Aşa că noi nu vom 
fi foarte aglomeraţi vom lu­
cra chiar la ghişee. Să zicem 
că nu vom avea un număr 
mare do şomeri. Chiar şi aşa, 
închipuiţi-vă o mie de oa­
meni din judeţ venind, deo­
dată, de două ori pe lună 
în spaţiul acesta mic de care 
dispunem. Cu sprijinul Pre­
fecturii, am credinţa că mai 
putem obţine cîteva camere 
în această clădire. Nu numai 
conştiincios dar şi rapid şi 
eficient trebuie rezolvate pro­
blemele şomajului.

R.: Vă mulţumim.
Gabriela BALAN

D e  7 0  d e  lei, m ucegai
Sínt fumător dar în ulti­

mul timp în tutungerii nu 
prea slut ţigări. De vreo cî­
teva luni îmi cumpăr de la 
ţiganii, din colţ de la cofetă­
ria „Perla“. S-a dus vremea, 
de la începutul studenţiei 
mele, cînd am căpătat viciul 
ăsta şl cînd în Bucureşti lin­
gă Universitate pe vremea lui 
Ceauşescn am asistat la dia­
logul: — „Snagov“ cartonat, 
vă rog. — Nu avem. — Nici 
necartonat? — Nu, BT dacă 
doriţi. — Mulţumesc, nu 
vreau BT. Bună ziua. — Bu­
nă ziua. Ca în gluma cu cei 
doi bătrîni care îşi amintesc 
ce bine era pe vremea lui 
Stalin pentru că erau la 25 
de ani, aveau anetit sexual 
şi mare succes la femei.

în  drum spre casă, într-una 
din zile, negăsind ţiganii la 
locul ştiut (i-o fi umflat mi­
liţia?) am căutat în magazi­
nele statului oare desfac mar­
fă occidentală la preţuri e- 
xorbitante.

De la cofetăria „Universi­
tăţii* am cumpărat ţigări 
„Ruby“ cn 70 lei pachetul. 
După masă, la cafea mi-am 
aprins ţigara. Surpriză! Scum­
pele ţigări erau mucegăite.

Occidentalii an brînză cu 
mucegai pentru că sínt o lu­
me ia  putrefacţie, noi, mai 
originali, avem, de la ei, ţi­

gări cu mucegai pentru că 
sîntein democraţie originală. 
Aflu că toate aceste ţigări 
Ruby sínt mucegăite. Mai a- 
fîu că berea în doze metali­
ce cu termen de garanţie ex­
pirat, de la magazinul „Dum­
brava“ este alterată. Contro­
lul financiar şi cel sanitar 
ar trebui să preia chestiunea.

Ca profesor, cunosc menta­
litatea adolescenţilor. Au ie­
şit în stradă împotriva co­
munismului şi pentru că erau 
contaminaţi prin simpatie de 
valorile de consum ale socie­
tăţii occidentale. Intr-un fel, 
faţada comunismului a zdrun­
cinat temeliile socialismului.

Pe bani, grei pentru noi, 
aducem o, mică e adevărat, 
contribuţie la prosperitatea 
vestului dar facem praf şi 
pulbere ce a mai rămas din 
dezastrul nostru economic a- 
chiziţionînd cu incompetenţă 
marfă alterată.

Noi nu ne vindem ţara! Noi 
cumpărăm gunoaiele altora! 
Facem operă ecologică pe alte 
meridiane.

Nu cumpăraţi doze dc bere 
străine şi ţigări Ruby. Lăsa- 
ţi-le guvernului. E tînăr, să­
nătos, cult şi are bani. Să se
descurce. Fără Salariul Nos­
tru!

1. UNGUREANU
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SIBTÜ — „DEMOCRAŢIA“. . .
D. Alexe — director la ,,©i- 

binul“ — -io este deja bine­
cunoscut din „afacerea Buf­
niţa“ (de ce or vrea unii ea 
această pasăre să nu mai fie 
un simbol al înţelepciunii?). 
In cazul de faţă situaţia este 
cam similară: d-1 director re­
fuză orice discuţie privind 
noua societate comercială. 
Şedinţele, „întîlnirile de lu­
cru“ — chiar în prezenţa de­
legatului ministerului — s-au 
finalizat doar prin refuzuri, 
ameninţări şi amînări nede­
terminate. Punctul de greuta- 
tate al conflictului îl consti­
tuie hanul Sălişte.

SĂLIŞTE.. .
Cu cîteva zile înaintea re­

voluţiei aici a fost numit un 
nou şef de unitate, prezentat 
elogios chiar de d-1 Alexe. 
iDe atunci au urmat controale 
absurde, şicane, schimbarea 
lui din funcţie soldată cu o

„Cibinul“ c o n tr a  114
grevă a personalului, care a 
readus conducerea la poziţii 
mai corecte, snulînd decizia. 
In decembrie — ÎN TIMPUL 
GREVEI — se ordonă aici un 
nou control, ce constată 
16.819 lei lipsă la bucătărie 
(la un rulaj de 1.200.000) ji 
39. >35 la ambalaje (la un ru­
laj de milioane). Cum ges­
tiunea e colectivă, fiecare 
a r rajat a plătit pentru aco­
perirea pagubei o mie şi cî­
teva sute de lei (achitate cu 
chitanţeL 495641, 42). Ou toa­
te că „paguba“ (se pare e£ 
au s-a aplicat sistemul legal 
de perisabilitate) este foarte 
mică şi a-a achitat integral, 
în 9 ianuarie Consiliul de ad­
ministraţie ia din nou mă­
sura de a-1 schimba din func­
ţie PEN TRW INCOMPETEN­
ŢA (?!).

SUBTEXTUL?
Se pare că „Cibinul“, prin 

conducerea sa, încearcă să 
obţină un moniDoi al localu­
rilor de pe marile şosele, care 
aduc profituri uriaşe. Dacă 
hanul Sălişl nu ar mai intra 
ta ALPIN-TURISM, se pare 
că blocajele ar dispărea. Bar 
fără Sălişte şansele economi­
ce ale viitoarei societăţi ar fi 
nule. Personalul de Ia han 
este de acord cu apartenenţa 
îa noua societate, avînd chiar 
motive economice: Sălişte 
poate fi punctul de lansare, 
baza de aprovizionare şi pu­
blicitate pentru lanţul caba­
nelor. Dacă acestea merg bi­
ne, şi speranţele într-o cola­
borare externă devin realita­
te, în cîţiva ani turismul de

Cind s-a construit pasajul dc acces pentru persoane în Gara din Sibiu nu a fost conceput în 
aşa fel îneît un capăt al Iui să răspundă în strada Gării, deşi pe aici în fiecare zi în orele 
de virf sute dc muncitori îşi scurtează drumul spre serviciu travcrsînd liniile. Pentru ca acest 
lucru să fie posibil, în gardul gării apar mereu noi şi noi găuri. Ba în ultima vreme şi scări 
pentru escaladat gardul. Foto: RADU DUMITRU

creastă va fi cel care va adu­
ce cele mai mari rofituri. D. 
Alexe se pare că doreşte să 
schimbe şeful de unitate pen­
tru ca cel care va veni să se 
opună la apart, nenţa la noua 
societate. „Stimabilul director“ 
trage de timp (boală lungă, 
moarte sigură!), încercînd să 
spargă unitatea angajaţilor 
înainte de elaborarea proiec­
tului de hotărîre promis de 
guvern. Din declaraţiile an­
gajaţilor rezultă că prefectura 
Sibiu ar sprijini punctul de 
vedere al d-lui Alexe, dato­
rită unor vechi relaţii de a- 
miciţie.

ECONOMIC VORBIND!
Cerce tind documentele eco­

nomice, rezultă că ameninţă- 
sile d-lsi Alexe cu „falimen­
tul imediat“ sínt false. In for­
mula propusă de cei 114, noua 
societate este viabilă. Dacă 
se menţine actuala structură, 
declinul turismului montan şi 
de creastă va continua, fiind 
absurd ca angajaţii de la îm­
păratul Romanilor să accepte 
ca o parte dintre beneficiile 
lor să fie inv. tite în marcaj 
de poteci, reparare şi amena­
jare de adăposturi sau acţi­
uni Salvamont. Acum se con­
tinuă practici „protccţioniste“ 
mai vechi: cabanele „rutiere" 
Valea Oltului, Valea Aurie şi 
Miercurea au fost aprovizio­

nate cu mărfuri în valoare 
de 26.9i i 000 (au 58 angajaţi), 
în timp ce restului de 11 ca­
bane i s- u repartizat măr­
furi doar in valoare de 
21.182.000 da 114 angajaţi). A- 
provizionareu ,. rhitabilă“ este 
mai mult decît evidentă!
CONCLUZIE?... GREVA!!!
în goana după masive cîş- 

tiguri sínt destui aceia care 
nu mai ţin cont de nimic 
Cum pînă la Bucureşti e cale 
lungă şi grea, pe plan local 
matrapazlîcul e în floare. De 
fapt, după care lege — un di­
rector bate c* pumnul in 
masă, decide angajări şi des­
faceri de contracte de muncă 
în mod aberant, contestă a- 
oorduri şi hotărîri guverna­
mentale?

în lipsa unei r< >lvări fa­
vorabil e şi legale, personalul 
celor M cabane ANUNŢA DE­
CLANŞAREA GREVEI GE­
NERALE. D-le director, vă 
interesează oare viaţa turiş­
tilor din zona montană, peri­
colul ajungerii ' faţa unor 
adăposturi neechipate sau în 
paragină?

ŞI CIIIAR CONCLUZIE!
Dacă d-1 Alexe numeşte un 

nou şef de unitate, acesta poa­
te acţiona urgent şi prelua 
(conform legii) liánul în lo­
caţie de gestiune. Astfel „pla­
nul“ iniţial dl d-lui director 
reuşeşte şi baza economică 
iniţială al ALPIN-TURISMU- 
LDT SE PULVERIZEAZĂ. Da­
că se întîmplă aceasta, atunci 
114 =  GREVA GENERALĂ!

A N U N Ţ
In cadrul acţiunilor dc cul­

tură politică iniţiate de P.N.L. 
Sihiu, duminică, 13 ianuarie 
1990, ora 11, în Sala Studio 
a Casei de Cultură a Sindica­
telor Sibiu, va conferenţia d-1 
Da<n Lăzărescu deputat P.N.L. 
ambasadorul României pe 
îîngă Sfîntul Scaun de la Ro­
ma.

Conferinţa este accesibilă 
tuturor cetăţenilor municipiu­
lui Sibiu.

(urmare din pag, i)

arătat că scopul lor primor­
dial e lupta pentru democra­
ţie şi adevăr, dorindu-se să 
devină tm liant pentru în­
treaga opoziţie a Sibiului

R.: Pentru publicul sibian, 
poate că ar fi necesare cîteva 
clarificări privind atitudinea 
organizaţiei locale şi centrale 
faţă de monarhie; de aseme­
nea faţă de demersurile P.N.L. 
vizînd proiectatul guvern de 
uniune naţională (episodul 
„Cerveni“ de la Timişoara) şi 
reacţia iritată a instituţiei pre­
zidenţiale în ceea ce priveşte 
emisiunea Tv de săptămîna 
trecută „Puncte de vedere“ 
(unde după opinia purtători­
lor de cuvînt ai preşedintelui, 
s-a încălcat. .. buna cuviinţă).

D. N.: Problema monarhiei, 
nai P.N.L. nu am exclus-o, nu 
o excludem şi nu o vom ex­
clude niciodată din politica 
noastră. Astfel considerăm 
chiar prin conducerea noastră 
că asupra formei de guvernă- 
mînt trebuie să hotărască în­
treaga naţiune, dar atunci 
cînd poporul este pregătit 
pentnj un referendum nevici­
at. Asta înseamnă că trebuie 
cunoscute adevărurile istorice 
ale României şi totodată con­
ştientizate atît avantajele cit 
şi dezavantajele monarhiei ca 
formă de guvernămînt.

Tn ceea ce priveşte celelalte 
p obleme ridicate, nu vreau să 
scuz nici poziţia domnului 
Cerveni de la Timişoara, dar 
nici poziţia pe care d-1 Câm- 
peanu a avut-o faţă de acest 
eveniment în Parlament. După

cum ştiţi Timişoara e con­
siderată oraş liberal. La acea 
ceremonie di* 96 decembrie 
d-1 Tic* Bumitrescm a avat 
o poziţie foarte tranşantă de 
apreciere a «nor „aşa zişi oa­
meni politici“ (remarca % a- 
parţine) date fiind tratativele 
începute de către P.N.L. şi

se mărginească Ia a arăta e- 
xact cu ce bb  este de acord 
atît dînsul, tát şi conducerea 
PJ5J.L. Vreau să arăt că de 
fapt demersurile duse de con­
ducerea P.N.L. ca preşedinţia 
pentra demiterea guvernului 
nu este o luptă pentru pute­
re nici a domnului Câmpeanu

L iberalii la Sibiu
liderul ei pentru demiterea 
guvernului şi formarea unui 
guvern de uniune naţională, 
singurul capabil după părerea
noastră să salveze ţara din 
situaţia dezastruoasă. (Mai 
dezastruoasă decît moştenirea 
lăsată de sistemul comunist). 
Domnul vicepreşedinte Cerve­
ni (poate şi din exces de zel) 
a luat o poziţie prin care a 
arătat că d-1 Radu Câmpea­
nu gîndeşte chiar „distruge­
rea F.S.N.-ului“ ceea ce nu 
este adevărat. După cum se 
ştie, Partidul Naţional Liberal 
acceptă lupta politică, con­
fruntările de idei, soluţii şi 
tot noi considerăm că parti­
dul care îşi va asigura popu­
laritatea e acel partid ce re­
uşeşte să pună interesele na­
ţiunii mai presus de intere­
sele partinice. Acesta este sin­
gurul scop pe care îl are li­
derul nostru şi întregul P.N. 
L. Noi, organizaţia judeţeană 
considerăm că totuşi d-1 Radu 
Câmpeanu nu trebuia să con­
teste întreaga poziţie a dom­
nului Cerveni, ci trebuia să

şi nici a P.N.L. Aici vă a r­
gumentez prin următoarele 
fapte: preşedintele P.N.L. a 
cerut formarea unui guvern 
de uniune naţională cu un 
prim-ministrn independent ş! 
chiar cu anumiţi miniştri ac­
tuali de structura domnului 
Pleşu. Ca să excludem acu­
zaţia că aici s-a dorit pute­
rea de către d-1 Câmpeanu 
şi eventual de către alţi mem­
bri ai P.N.L. dăm un exem­
plu: P.N.L. are 27 deputaţi 
şi 9 senatori în Parlament In 
momentul în care se formează 
un guvern de uniune naţiona­
lă, guvernul purcede la ale­
geri libere anticipate care 
pot priva P.N.L. de ponderea 
pe care o are acum în Par­
lament.

în  ceea ce priveşte mult 
discutata şi controversata e- 
misiune „Puncte do vedere“ 
de la Televiziune pot afirma 
că P.N.L. avînd acel minim 
spaţiu la Televiziune condu­
cerea a fost de acord eu a- 
cea emisiune. Opinia conduce­
rii este că dacă au fost prin

acea emisiune premeditate 
falsificări sa ; jigniri la adre­
sa preşedintelui, rămîne !a 
latitudinea ultimului posibili­
tatea aducerii în judecată.

R.: Cum vă raportaţi la pu­
terea locală?

D. N.: Relaţiile oficiale au 
fost întrerupte prin retrage­
rea reprezentanţilor noştri din 
Comitetul Prefecturii şi din 
comitetele orăşeneşti. Noi, 
PJN.L. nu contestăm în între­
gime capacitatea administra­
tivă a actualei conduceri lo­
cale. Personal pot să afirm 
că avînd două întrevederi cu 
noul primar, d-1 Trif am apre­
ciat la dînsul o serie de idei 
noi, nepolitice, dar în intere­
sul oetăţeanului. Chiar pot să 
afirm că este un bun gospo­
dar al urbei noastre. Noi, 
deocamdată îi acordăm spri­
jinul nostru chiar cu propu­
neri şi soluţii, dar sper ca 
ideile să nu rămînă doar pe 
hîrtie. (Nici ale noastre şi 
nici ale dînsului).

R.: In acest moment există 
relaţii cu Prefectura?

D. N.: Relaţiile sínt doar 
particulare.

R.: Ce înseamnă asta?
(va urma)

S i n d i c a t e l e  
în  R o m ân ia  (V)
(urmare din pag. I)

vântului, informarea completă 
asupra situaţiei sociale şi e- 
conomice, posibilitatea dată 
tutun • de a participa la dis­
cuţia asupra programului re­
formelor. (Vezi săptămînalul 
„22“, nr. 33, 31 august 1990).

Este de neînţeles frica dc 
politică a membrilor de sin­
dicat de la noi. Oare reven­
dicarea, la un moment dat, 
unor drepturi cui se adresea­
ză? Nu Puterii în stat? Cine 
este Puterea? Pentru oricine 
Puterea într-un stat demo­
cratic este reprezentată de 
cele trei tipuri de activităţi: 
executivă, legislativă şi jude­
cătorească. Dacă puterea ju­
decătorească TREBUIE să fie 
independentă de politic, ce­
lelalte două sírt determinate 
de strategia economică, soci­
ală şi POLITICA a partidu­
lui care ctştigă alegerile. Deci, 
în orice situaţie ne adresăm 
unui partid de guvernămînt.

Sindicatele nu trebuie să se 
ferească de înţelegerea feno­
menului politic, să se izoleze 
în matca intereselor specifi­
ce de moment. Dezinteresul 
faţă de evenimentul politic 
dovedeşte dezinteres faţă de 
situaţia de moment şi. mai 
ales, de viitor a întregi: ţări.

C O M U N I C A T
Pentru a veni în sprijinul Timişoarei şi al ideamr pent . n 

care acest eroic oraş se află din nou angajat în kip-ia ̂  u
democraţie, libertate, dreptate şi adevăr, anunţăm descaidu *a 
de liste de subscripţie la sediul Partidului Na ona ar 
— creştin şi democrat din Sibiu, str. G-ral Magheru nr. 3, n- 
tre orele 10—13 şi 17—19.
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Sub egida Comisiei Nationale de Informatica,

* © G ! C
organizează Seminarul:

Micro -In forma tic a,
Sisteme si Management.

Susţinut de specialişti din Romania si SUA
TEMATICA

Micro-lnformatica - prezent ai viitor 
Sisteme informatice in contextul economiei de piaţa

Hardware
Management ai Informatica 

Sisteme de operare pentru microcalculatoare 
Baze de date ai limbaje de programare 

BORLAND: prezentarea produselor program 
Reţele locale de microcalculatoare (LAN) 

Arhitectura ai caracteristicile reţelelor de tip NOVELL 
Configuraţii pentru reţelele de tip NOVELL 

Administrarea reţelelor de tip NOVELL
BILC-U RESTI 

6 * 8  Februarie 1991 
Palatul  Copii lor  

B-dul  T lnara tulut  8 - 1 0  
Inaor lar l :  (80)  78 .48 . 00

SIBIU
12 - 14 Februarie 1991 

Caaa da Cul tura  a 8 lnd loa ta lor  
Str .  Ravolutial  1 - 3  

Inaorlarl :  (824)  4 .88 . 62  aau 4 .64 .78

Comunicările vor ti prezentate Intre orele 9 - 10. 
înscrieri al plata pina la data de 26 Ianuarie 1991.

£ f t& .t - B f i f ja r t ic ia a n t  piaţa in numerar aau prin virament
Pentru Bucureşti

Cont BRCE Bucureşti 30.08.112-9 
Pentru Sibiu

1 p a r t ic ip a n t
2 -6  par«.
B •  10 parii
Peste 10

4600 Lei 
4000 Lei 
9600 Lei

■ 3000 Lei Cant BC Sibiu 90.00.4.03.01

PIERDERI

e Pierdut carnet menit)m 
C.A.R.D. „Dumbrava“ Sibiu, 
nr. 2661, pe numele Fialcov- 
sefii loan. Il declar rml. (2724)

e  Pierdut diplomă dc ab­
solvire a 10 clase seria A nr. 
68847, pe numele Hampu Eli- 
sabeia, eliberată de Şcoala 
Nocrich la 9 februarie 1988, 
cu nr. 140. O declar nulă. (2723)

e  Pierdut legitimaţie de că­
lătorie I.T.S. nr. 17 pe numele 
Muntean Comeliu, eliberată 
de Asociaţia Răniţii Revoluţi­
ei Sibiu. O declar nulă. (2729)

•  Pierdut chitanţă vamală 
nr. 5530 din 26 noiembrie 
1990. O declar nUlă. (2726)

VÎNZARE-CUMP ARABE

Consignaţie specializată, 
preia spre vînzare apara­
te, accesorii materiale fo­
to. Oferte la telefon 3 24 12, 
orele 16—21. (2728)

•  Cumpăr supozitoare sau
mai ales alifie PROCTO-RA- 
BAN. Telefon 2 89 74. (2727)

MEDITAŢII
•  Profesor de fizică, medi­

tez avantajos elev pentru ori- 
ee nivel de pregătire. Telefon 
* 11 34. (2722)

Cap. I CONSTITUIRE
ART. 1 Inccpînd din data 

de 29 septembrie 1990, din i- 
niţiativa unor grupuri ţi per­
soane independente, se consti­
tuie asociaţia ALIANŢA CI­
VICA (prescurtat A.C.).

ALIANŢA CIVICA este o 
asociaţie aparlidică cu carac­
ter civic, nu este susţinătoa- 
rea sau adversara vreunui 
partid sau formaţiuni politi­
ce, atitudinea sa fiind dicta­
tă de modul în care acestea 
se situează faţă de principiile 
A.C.

ART. 2. Membrii care au 
participat la întemeierea a- 
sociaţiei şi la elaborarea sta­
tutului şi a declaraţiei de 
principii se numesc membri 
fondatori

ART. 3. Pot deveni membri 
ai asociaţiei toţi cei care sub­
scriu la prezentul statut. Este 
de dorit ca liderii de partide 
şi formaţiuni politice să nu 
intre în ALIANŢA CIVICA.

ART. 4. Nu pot fi membri 
ai asociaţiei persoane compro­
mise moral sau politic.

ART. 5. Aderarea se face 
prin opţiune individuală, prin 
completarea unei cereri de 
înscriere tipizată, confirmată 
de comisia de validare.

ART. 6. Asociaţia ALIANŢA 
CIVICA este organizată pe fi­
liale.

ART. 7. Grupările indepen­
dente cu acelaşi profil şi ur­
mărind scopuri asemănătoare 
se pot asocia ALIANŢEI CI­
VICE în baza unei convenţii 
scrise.

ART. 8. Sediul central al 
asociaţiei este în Bucureşti, 
provizoriu în str. Eremia Gri- 
gorescu nr. 3, sector 1.

Sediile filialelor teritoriale 
se vor stabili ulterior, pe 
măsura înfiinţării acestora.

ART. 9. Durata de funcţio­
nare a asociaţiei este în func­
ţie de realiza a scopurilor 
propuse.

Cap. II. SCOPURILE ŞI 
MIJLOACELE ASOCIAŢIEI
ART. 10. ALIANŢA CIVI­

CA îşi propune următoarele 
scopuri:

S T A T U T I U  A L I A N Ţ E I  C I V I C E
a) să militeze pentru reali­

zarea societăţii civile şi a sta­
tului de drept în România;

b) să apere drepturile fun­
damentale ale omului;

c) să promoveze valorile de­
mocratice şi să contribuie La 
consolidarea unei democraţii 
reale în România;

d) să sprijine instaurarea 
unui climat de toleranţă şi 
de încredere;

e) să apere interesele tutu­
ror cetăţenilor, fără deosebi­
re de origine etnică, limbă, 
religie etc.;

f) să lupte pentru cunoaş­
terea şi răspîndirca adevăru­
lui în viaţa publică a ţării 
şi împotriva minciunii şi a 
oricăror forme de mistificare;

g) să acţioneze pentru eli­
minarea corupţiei şi incompe­
tenţei din viaţa politică, so­
cială şi ec< nomică a ţării;

h) să militeze pentru rein­
tegrarea ţării în Europa;

i) să sprijine realizarea e- 
conomici de piaţă;

j) să contribuie la restabili­
rea legăturilor fireşti dintre 
emigraţia românească şi ţară;

k) să contribuie la dezvol­
tarea relaţiilor cu românii de 
peste Prut şi să sprijine ac­
ţiunile acestora;

ART. 11. Mijloacele de ac­
ţiune ale asociaţiei au în ve­
dere respectarea declaraţiei dc 
principii şi atingerea scopuri­
lor propuse.

în prima fază, mijloacele 
de acţiune vor fi următoarele:

a) Exprimarea poziţiei cetă­
ţenilor faţă de problemele ca­
re implică drepturile şi inte­
resele lor;

b) folosirea mass-mediel 
pentru informarea corectă şi 
promptă. în acest scop, se 
prevede editarea de publicaţii

proprii (ziare, reviste, broşuri, 
etc.) precum şi înfiinţarea al­
tor mijloace de informare în 
masă;

c) cola’ orarea eu organiza­
ţiile şi asociaţiile democratice 
în. scopul realizării de acţiuni 
comune în conformitate cu 
principiile ALIANŢEI CIVI­
CE. Aceste acţiuni sínt me­
nite atingerii scopurilor aso­
ciaţiei;

d) organizarea de manifes­
taţii (înlîlniri, simpozioane, 
conferinţe etc.) cu caracter 
de popularizare a principiilor 
democraţiei, a legilor econo­
mice şi sociale, a mijloacelor 
de acţiune privind transfor­
marea societăţii româneşti;

e) organizarea de acţiuni 
de protest (peHţli, mitinguri, 
marşuri etc.) în cazul în care 
măsurile luate de organele 
puterii încalcă drepturile fun­
damentale ale omului şi nor­
mele societăţii civile;

f) ALIANŢA CIVICA se 
declară împotriva practicării 
oricărei forme de violenţă în 
viaţa publică a ţării.

(va urma)

CONFERINŢA ALIANŢEI CIVICE 
-  FILIALA SIBIU -
17 ian u a rie  1991 —  o ra  16 
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DIVERSE

Numi tub Fântână Con­
stantin cu ultimul domici­
liu în comuna Poiana Si­
biului 976, este citat la ju­
decătoria Sibiu în dosarul 
de divorţ pentru data de 
18 ianuarie 1991. în caz de 
neprezentare se judecă în 
lipsă. (2725)

COMEMORĂRI

S-au împlinit 50 dc ani 
de la moartea celui ce a 
fost

Dr. în drept 
ŞTEFAN OLINESCU 
fost pretor la Lunca 
Nistrului (Zastavna) 

ucis mişeleşte în închisoa­
rea CERNĂUŢI în 1940 în 
urma ocupaţiei bolşevice. 
Martir neştiut, mormînt 
fără cruce. Dumnezeu să-l 
odihnească între MARTI­
RII NEAMULUI. Glorie 
veşnică lui şi soţiei sale 
EUGENIA de la moartea 
căreia s-au împlinit 5 ani. 
(2726) Ginerele C. Luca

S-au împlinit 50 de ani 
de la moartea celui ce a 
fost

Dr. în drept 
ŞTEFAN OLINESCU 
fost pretor la Lunca 
Nistrului (Zastavna) 

ucis mişeleşte îa închisoa­
rea CERNĂUŢI în 1940, in 
urma ocupaţiei bolşevice. 
Martir neştiut de nimeni. 
Monnînt fără cruce.

Un gind pios şi o ne- 
ştearsă amintire. Dumnezeu 
să-l odihnească între MAR­
TIRII NEAMULUI. Glorie 
veşnică.
(2726) Ginerele C. Luca

A N U N Ţ
Teatrul de păpuşi Sibiu vă 

invită duminică, 13 ianuarie 
1991, ora 11, la spectacolul 
cu piesa „POVESTE DE SEA­
RA“ de Călin Găncscu.

PBOGIMMIII ÍV
ianuarie 1991

8.00 Micul dejun Tv ® Ho­
roscop. 9,00 Pro patria. 10, (0 
Actualităţi. 10,10 Rubrici din 
emisiunile_în limbile germa­
nă şi maghiară. 11,10 Roman 
foileton „Melba“ — reluare 
— ultimul episod. 12,00 Ora 
de, muzică. 13.00 Actualităţi. 
13,10 Istoria religiilor. 13.50 
Telcclub. 17,00 Feriţi-vă dc 
măgăruş. 18,00 Campionatul 
mondial dc nataţie. 19,00 Me­
lodii îndrăgite. 19,15 Telcen- 
ciclopedia. 20,00 Actualităţi. 
20,40 Viaţa parlamentară. 
21,05 Film artistic „Ultima 
frontieră“. 22,45 Mapamond. 
23,15 Invitaţie la varietăţi. 
0,05 Actualităţi. 0,10 Film se­
rial „Max Monroe“. 1,00 Video- 
discoteca.

13 ianuarie 1991
8.00 Micul dejun Tv. 9,00 

Universul copiilor. 10,00 Ac­
tualităţi. 10,10 Film serial pen­
tru copii. 10,35 Lumină din 
lumină. 11,30 Viaţa satului. 
12,30 Hora satului. 13,00 Ac­
tualităţi 13,10 Video magazin. 
15,45 Drumul mătăsii (I). 16,25 
7X7. 16,55 Caracatiţa. 18,00 
Campionatul mondial de na­
taţie. 19,00 Convorbiri de du­
minică. 19,40 Desene anima­
te. 20,00 Actualităţi. 20,40 A- 
tlas. 21,03 Film artistic „Ul­
tima frontieră“. 22,40 Maeş­
tri: Nikolai Ghcaurov. 23.40 
Actualităţi. 23,50 Show-ul de 
duminică.
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